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Ata da 6ª Sessão Ordinária 

de 16 de Abril de 2024.  

 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego 

Felipe Borges, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Dirceu José 

Silva Junior, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan Martins, 

Leonardo Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria Luisa 

Morgado Gussão, Mario Luis Tesolin e Silas Ferreira. Havendo número legal 

com o comparecimento de nove representantes, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino 

Municipal. Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O 

vereador Mario Luis Tesolin solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse 

dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi 

aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-

se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de 

Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: Projeto de Lei nº 11/2024 

de 01/04/2024 do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a 

celebrar convênio com a Santa Casa de Misericórdia Hospital São Vicente 

na forma que especifica e dá outras providências. Às Comissões de Justiça, 

Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Requerimento 

nº 28/2024 de 12/04/2024 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin 

Correa que “Requer da Prefeitura Municipal informações sobre a reforma 

das Escolas Municipais Euclides da Cunha, Prof. Moacyr Lopes de Carvalho 

e Creche Escola Sueli Raimundo Gonçalves”. Oficie-se. Requerimento nº 

29/2024 de 12/04/2024 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin 

Correa que “Requer da Prefeitura Municipal cópia do Plano de Trabalho do 

Convênio “Respeito à Vida”. Oficie-se. Requerimento 30/2024 de 

12/04/2024 de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan que “Requer da 

Prefeitura Municipal informações sobre quais providências foram tomadas a 

respeito da construção da faixa elevada em frente ao Colégio Eduque”. 

Oficie-se. Indicação 15/2024 de 12/04/2024 de autoria do vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Sugere ao Chefe do Executivo, que 

determine ao setor competente que proceda a limpeza e manutenção do Rio 

do Peixe”. Oficie-se. Indicação 16/2024 de 12/04/2024 de autoria do 
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vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Sugere ao Chefe do 

Executivo, que determine ao setor competente que proceda a  construção de 

um redutor de velocidade na Rua 16 no Bairro Nova Divinolândia”. Oficie-

se. Indicação 17/2024 de 12/04/2024 de autoria do vereador Leonardo 

Felipe Tezolin Correa que “Sugere ao Chefe do Executivo, que determine ao 

setor competente que proceda a limpeza do açude localizado no Bairro Nova 

Divinolândia”. Oficie-se. Com pareceres favoráveis das Comissões a que foi 

distribuído, balancete do mês de fevereiro - exercício 2024 – do Poder 

Executivo. Ciente. Arquive-se. Correspondência recebida pelo Legislativo. 

Ciente. Arquive-se. Em discussão Requerimento nº 28/2024. O vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa disse tratar-se de requerimento cobrando a 

reforma das escolas uma vez que foi dito que tinham que votar a 

suplementação e era de extrema importância e urgente, colocando os 

professores contra os vereadores. Porém até agora não houve reforma 

nenhuma, e ainda no último requerimento que solicitava informações sobre 

o assunto, disseram que estavam corrigindo os projetos, que estava com erro 

e de fato estava errado mesmo e até agora não teve andamento. Que estão 

aguardando e as escolas precisando serem reformadas. Disse sobre boatos 

que quem estava atrasando o desenvolvimento do município eram os 

vereadores, sendo que foi cobrado um plano de trabalho para saber onde ia 

ser investido o dinheiro. Que acredita que se não tivesse cobrado não teriam 

o plano de trabalho e onde seria investido o dinheiro. Lembrou que votaram 

essa dotação orçamentária em setembro de 2023, já completando oito meses 

e nada foi feito. O vereador Diego Felipe Borges  concordou com o vereador 

Leonardo sobre a cobrança do plano de trabalho nas escolas, porque caso 

contrário, não se sabe onde poderia ser utilizado esse recurso.  O Vereador 

Mario Luis Tesolin manifestou-se amplamente favorável ao requerimento, 

uma vez que não existe transparência e sim cobrança em cima dos 

vereadores, inventando que os vereadores estavam atrapalhando a 

administração. Que, a respeito da educação, o dinheiro que serviria para 

melhorar alguns pontos, não aconteceu e continua do mesmo jeito, e o  

dinheiro continua fazendo numero na conta da Prefeitura. Disse que a 

Prefeitura é autoritária, fazendo como quer sem participação dos vereadores, 

que tanto querem melhorias para o município. O vereador Ederson Luis 

Trevizan disse tratar-se de aumento de arrecadação do município, sendo 

necessário que o Prefeito peça autorização para a câmara a fim de utilizar 
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esse recurso. Explicou que foi pedido um plano de trabalho para que se 

soubesse onde seria utilizado esse recurso, antes da Câmara estar aprovando. 

Enfatizou que quando a Câmara aprovou o recurso, o dinheiro já estava na 

conta da Prefeitura e até agora nada foi feito. Disse ser muito triste ver o 

município parado com o dinheiro na conta, sendo que em outros municípios 

a arrecadação está caindo. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente 

colocou o requerimento em votação, Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade.  Em discussão, Requerimento 29/2024. O vereador Leonardo 

Felipe Tezolin Correa disse tratar-se de solicitação de convênio “Respeito à 

Vida”, uma vez que tem informações do DETRAN que há informações 

divergentes, por isso não estão dando andamento. Que precisa analisar o 

plano de trabalho e convênio de ambos a fim de ser dado continuidade à obra 

e que termine a execução do projeto. Que acredita que devam ser corrigidas 

as divergências para que seja realizado da forma correta e que não se crie 

mais empecilho. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação, Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento nº 30/2024. O vereador Ederson Luis 

Trevizan disse ser muito comum se ver em outros municípios alguns 

procedimentos de cuidados redobrados em escolas, o que deve ser feito pela 

segurança das crianças e da população. Citou o caso do Colégio EDUQUE 

de Divinolândia, onde há uma movimentação intensa nos horários de entrada 

e saída de alunos, e que para colocar uma placa de atenção foi bastante difícil. 

Que a aludida escola vem cobrando efetivamente uma faixa elevada em 

frente a escola, bem como uma melhor sinalização a fim de garantir a 

segurança dessas crianças que ali estudam e nem resposta estão tendo. 

Mencionou que foi recebido ofício da diretoria da escola cobrando 

providências do Executivo. Por isso, estão enviando requerimento à 

Prefeitura a fim de se saber quais providências a mesma está tomando para 

a construção dessa faixa elevada em frente à escola. Lembrou que o 

município recebe imposto dessa escola e, além de não fazer nada nem 

resposta dá. O vereador Diego Felipe Borges  concordou com o vereador 

Ederson sobre a dificuldade em se conseguir a placa de atenção para escola. 

Também cobra uma resposta, pois a escola enviou vários pedidos para a 

Prefeitura e, até agora, o Prefeito não deu resposta. Pede que o Prefeito 

informe esta Casa a fim de que possam tomar providências e dar respaldo à 

escola. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa manifestou-se 
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amplamente favorável ao requerimento, também ressaltando a dificuldade de 

se conseguir a placa. Disse ser testemunha dos muitos pedidos dessa escola 

para melhoria na segurança dos alunos, porém sem êxito. Disse que se 

entristece com o fato da falta de respeito em responder a população, em 

especial de uma proprietária de uma escola que traz educação para as 

crianças de nosso município. Que mesmo sendo particular deve ter respaldo, 

pois abriga muitas crianças divinolandenses que, se não estivessem aqui, 

estariam estudando em outro município, correndo maior risco nas estradas. 

Disse da perspectiva de vinda de mais escolas privadas para o município, 

porém sem ajuda da Prefeitura isso fica difícil. O vereador Mario Luis 

Tesolin  disse que já se passaram três anos e, desde o começo estão pedindo 

uma melhoria na educação do nosso município, independentemente que seja 

uma escola municipal uma escola particular é educação e não se pode 

diferenciar uma coisa da outra sendo investimentos do nosso município. O 

Vereador Marco Antônio Coelho parabenizou ao colega Ederson pelo 

requerimento, sendo que cobram providências e nada de solucionar o 

problema da educação. Afirmou que a pessoa, quando se candidata para 

prefeito, a primeira coisa que ele promete para população é segurança e 

educação e que realmente são prioridades a educação, a cultura, o progresso 

na nossa cidade e até agora nada. Disse ser vergonhoso para eles que são 

representantes da população, brigando em cima disso e pedindo novamente 

para fazer requerimento para obter resposta e obter soluções viáveis. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre dentro do Expediente. O vereador 

Ederson Luis Trevizan apresentou um requerimento de forma verbal para 

pedir informação do nosso posto do IRGD do nosso município que é o posto 

que emite a carteira de identidade (primeira e segunda via), pode emitir 

antecedentes criminais e os equipamentos estão aptos a emitir a nova carteira 

nacional de identidades em nosso município. Relatou que, no mandato 

passado, junto com o vereador Paulo fizeram um trabalho, conseguindo 

trazer esse posto para Divinolândia a fim de emitir essa carteira, onde o 

pessoal de Divinolândia não precisava sair da cidade para fazia as carteiras 

aqui. Disse que houve uma atualização nos equipamentos para poder emitir 

essa nova carteira nacional, o Estado investiu, mandou esses equipamentos 

para a Prefeitura de nosso município e esse posto há um ano está parado, 
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sendo que a contrapartida da prefeitura é apenas o funcionário e o resto do 

equipamento é tudo por conta do Estado. Falou que teve a informação que o 

prefeito tem que renovar o convênio, pois caso contrário, os equipamentos  

ficam à disposição do Estado, podendo vir buscar os equipamentos. Que sem 

essa renovação de convênio, corre-se o risco de perder esse importante posto 

do RG em nosso município, sendo que poucos municípios conseguiram ser 

contemplados. Observou que está enviando um modelo da renovação do 

convênio para a Prefeitura. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente 

colocou o requerimento verbal em votação. Posto em votação, foi aprovado 

por unanimidade. A vereadora Jaqueline Lúcia Grespan Martins fez 

indicação verbal, a pedido da população, que tenha mais segurança nas ruas 

principais em frente ao Bancos Bradesco e Brasil, em especial em dias de 

pagamento de aposentadoria, visto ser muito perigoso os idosos 

atravessarem essas ruas. Sobre a segurança da educação, lembrou que foi 

uma das vereadoras que discordou do vereador Leonardo quando pediu o 

plano de trabalho, visto que se tratando de educação, querem aprovar tudo 

que seja melhor. Disse que também foi vítima dessa mentira, uma vez que 

comunicou as escolas que haveria a reforma. Disse tratar-se de grande 

quantia de dinheiro e comentou a situação da escola do Bairro Três Barras, 

que está vergonhosa, que tem trinco nas paredes que é perigoso você 

atravessar do outro e quando chove dá dó. Também comentou sobre o 

trânsito local e pediu para o responsável pelo trânsito de Divinolândia, 

afirmando que a cidade é muito pequena para estar uma vergonha dessa. Que 

volta a repetir que irão sair daqui com sensação de dever não cumprido 

porque nem resposta se tem das indicações e requerimentos. Disse que essa 

casa de leis não é respeitada, que nunca seguraram um projeto da prefeitura 

nunca tentaram prejudicar em nada, só ajudando e tudo que vai fazer não 

chama um vereador para representar junto a população. O Vereador Diego 

Felipe Borges apresentou um requerimento de voto de pesar a família do seu 

Flávio Biazzi que há pouco tempo nos deixou, sendo uma pessoa que sempre 

ajudou Divinolândia uma pessoa íntegra. Não havendo oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação, Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Fez requerimento verbal de voto de pesar para a 

Senhora  Ursulina de Alcântara. Não havendo oradores, o Senhor Presidente 

colocou o requerimento em votação, Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. O Vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa comentou 
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algumas indicações, sendo a primeira a que sugere ao chefe do executivo, 

conforme já falado, a questão da programação para a limpeza do Rio do 

Peixe para poder estar tirando a sujeira, o mato, preparando para o período 

das chuvas novamente no final do ano, dando maior segurança para a nossa 

população. A segunda indicação, é a respeito de moradores da Rua 16 no 

bairro Nova de Divinolândia, que estão solicitando um redutor de velocidade 

na rua porque segundo informações, o pessoal passa em alta velocidade, e 

isso vai acabar causando acidente. Uma outra indicação comentada é para a 

limpeza do açude do Bairro Divinolândia, sendo que há poucos dias 

aconteceu a soltura de peixes e a pesca solidária da semana santa e, assim se 

encontra bem sujo e assoreado, precisando de novo estar realizando uma 

limpeza, tanto no de baixo quanto no de cima que serve como uma contenção 

por debaixo para estar abrindo bem e deixando bem limpinho, porque assim, 

a hora que começar o período chuvoso não corra o risco de transbordar. A 

Vereadora Maria Luisa Morgado Gussão fez comentarios sobre a indicação 

do Leonardo que é sobre a Rua 16 no bairro Nova Divinolândia, afirmando 

que tem uma amiga que mora no local e sempre disse que os carros passam 

muita velocidade, sendo perigoso pois tem muita criança brincando. 

Também comentou sobre o açude onde houve a soltura dos peixes, que 

sempre passa pelo local e a coisa está feia. Disse que se começar a chover 

vai inundar e virar uma bagunça. Fez requerimento verbal de Voto de Pesar 

pelo falecimento do Senhor Alexandre Pedrilho. Não havendo oradores, o 

Senhor Presidente colocou o requerimento em discussão, Posto em 

discussão, foi aprovado por unanimidade. O Vereador Marco Antônio 

Coelho apresentou uma indicação verbal a respeito de um terreno que a 

prefeitura tem no Bairro Campestrinho. Que, há muito tempo, já foi feita 

indicação pedindo a limpeza nesse terreno que é localizado do lado de baixo 

do posto de gasolina do bairro, e vem causando transtorno para aquela 

população da região toda ali e o pessoal está jogando tudo lá, sendo mesa, 

armarinho, cama, etc. Disse que conversou pessoalmente com o prefeito para 

ele estar arrumando uma pessoa para limpar o terreno. Que se prontificou a 

arrumar uma pessoa para limpar o terreno e pagar a pessoa com cesta básica, 

porém não lhe deu resposta até hoje. Então, está novamente fazendo essa 

indicação verbal pedindo a resposta a respeito da limpeza desse terreno. 

Relatou que o Prefeito manda fiscal da prefeitura para multar pessoas, mas 

que está com terreno sujo no bairro, com um matagal e ninguém toma 
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providência de limpar o terreno. Disse que, aproveitando a indicação do 

vereador Leonardo para  que se proceda a limpeza do Rio do Peixe, lembra 

que o Rio do Peixe nasce no Bairro Campestrinho, e também está precisando 

de uma limpeza, pois faz muitos anos que não limpa o rio, estando muito 

suja a beirada do rio e pede encarecidamente que tome a providência para 

limpar o rio no Campestrinho. O Vereador Diego Felipe Borges fez 

requerimento de forma verbal, pedindo que todos os nobres colegas 

assinassem junto, que trata do nosso plano diretor, pois se sabe que tem 

vários loteamentos irregulares, vários lugares que precisam ser regularizados 

e esse plano diretor vai ajudar o prefeito já fez um TAC com a promotora ou 

só conversou, mas até agora esse plano diretor não andou para frente. Que 

então pede ao prefeito que agilize isso para beneficiar a nossa população. 

Que são várias pessoas que anseiam por isso, pois irá dar uma tranquilidade 

inclusive para os fiscais que, infelizmente acabam tendo que ir lá autuar a 

pessoa porque, na atual legislação, estão irregulares e esse Plano Diretor visa 

sanar e regularizar isso. O Vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa fez 

comentários sobre o requerimento verbal sobre o plano diretor, explanando 

que o prefeito realmente teve várias audiências com a promotora relacionado 

ao assunto, onde o pessoal da fiscalização teve participação. Que deve ser 

realmente feito um plano diretor, e conforme a promotora precisa resolver a 

situação dos lotes irregulares do nosso município, tendo sugerido que a 

prefeitura contratasse uma empresa especializada que viesse até o município 

para que se apresentasse todos os lotes e a empresa faz todo o 

acompanhamento. O vereador Mario Luis Tesolin relatou fato de cidadão 

que o abordou perguntando se ele sabia a situação que se encontra o banheiro 

publico municipal, apresentando fotos. Disse ser vergonhosa a situação do 

banheiro, principalmente dos vasos sanitários. E que o mesmo cidadão 

perguntou se a reformada praça incluía a reforma do banheiro publico. 

Porém, não teve a resposta na hora, por isso irá fazer um requerimento 

pedindo explicação dessa reforma para a próxima sessão. Observou que o 

valor da obra é alto e acredita que deveria incluir o banheiro, porém não tem 

transparência. Comentou sobre um metro de chão da praça que ficou sem 

piso, sendo uma vergonha e sobre as luzes da praça. Que, a respeito do 

banheiro pede ao Prefeito que  providência de tentar resolver esse problema 

desses vasos pro pessoal poder utilizar esse banheiro público porque é muito 

chato ser questionado na porta de um banco perante várias pessoas. Pediu ao 
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Senhor Presidente que encaminhasse novamente o pedido de resposta das 

proposituras desse ano e do ano passado, pois há vários cidadãos cobrando 

as respostas. O Senhor Presidente disse que irá oficializar o Ministério 

Público porque essa casa faz vários requerimentos e infelizmente o Prefeito 

não nos dá resposta. Que então irá oficializar o ministério público com 

relação a isso e se nada fizer a gente vai abrir uma CPI e não só as respostas, 

mas também sobre as emendas impositivas. O vereador Leonardo Felipe 

Tezolin Correa disse que gostaria de lembrar que essa questão das respostas 

foi uma questão que estava na cassação que já não teve resposta e a Câmara 

absolveu o perfeito por maioria. Deixou bem claro que por maioria a câmara 

absolveu o prefeito falou que o prefeito estava certo, agora estar cobrando 

falta de resposta é incoerente. Enfatizou que muitos Prefeitos foram caçados 

por não responder à Câmara.  Disse que em quatro anos nada mudou e 

sempre não houve resposta, e que passou da hora de tomar esse 

posicionamento. O vereador Ederson Luis Trevizan reforçou as palavras do 

nobre colega Leonardo e disse do conhecimento de que muitos prefeitos que 

tiveram seus mandatos caçados por falta de envio de documentos à Câmara, 

por não responder os requerimentos. Que o nosso prefeito está muito pior e 

precisa ter respeito com o trabalho da câmara que são representante da 

população, sendo um assunto sério porque a câmara não custa barato para o 

município realmente tem os vereadores, funcionalismo e manutenção, e o 

Prefeito fica brincando. Fez indicação verbal para limpeza da Praça Gustavo 

Matthes que fica em frente a Rua Nilo Datovo, uma vez que a Prefeitura 

notifica os proprietários de terreno do lado dessa praça que se encontra 

abandonada. Também pediu para que fosse procedida melhorias na 

iluminação na aludida praça. Enfatizou que todos sabem que tem recursos, 

porém falta gestão. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa fez 

requerimento verbal a respeito do não funcionamento dos telefones públicos, 

pois na última resposta foi encaminhado o problema ao técnico, porém o 

pessoal continua reclamando. Afirmou que não se pode ficar sem esses 

telefones, uma vez que são para atender a população. O vereador Diego 

Felipe Borges disse ser uma vergonha. Lembrou a população que os 

vereadores cobram, porém depende do Prefeito executar. Também falou 

sobre o caso dos banheiros mencionado pelo vereador Mario, sendo uma 

vergonha a situação que se encontra. Não havendo mais oradores, colocou o 

requerimento verbal do vereador Leonardo em votação. Posto em votação, 
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foi aprovado por unanimidade. O vereador Diego Felipe Borges  fez 

requerimento verbal, solicitando informações sobre quais providências serão 

tomadas a respeito do banheiro público da Praça Prefeito Dr. Alcindo 

cardosos de Paiva, pois foi investido um dinheiro grande. Também para 

saber se está incluída nessa licitação ou será feita nova licitação. Não 

havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento verbal em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. O vereador 

Marco Antônio Coelho fez indicação verbal a respeito da falta de internet no 

Telecentro do Bairro Campestrinho, dizendo que o Prefeito tinha falado que 

iria renovar o contrato do Wi-fi e não renovou, sendo cobrado novamente 

pela população a respeito do assunto.  Não havendo mais oradores, passou-

se para a Ordem do Dia, com a apresentação dos seguintes processos: Em 

primeira discussão, Projeto de Lei nº 09/2024 de 12/03/2024 do Executivo 

Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal criar a “Cápsula do 

Tempo” junto à Praça Dr. Alcindo Cardoso de Paiva, e dá outras 

providências.” Não havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto 

em primeira votação, Posto em votação, foi aprovado por unanimidade.  Em 

primeira discussão, Projeto de Lei nº 10/2024 de 27/03/2024 do Executivo 

Municipal que “Dispõe sobre a restruturação do Conselho Municipal de 

Turismo e dá providências”. Não havendo oradores, o Senhor Presidente 

colocou o projeto em primeira votação, Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em segunda discussão, Projeto de Decreto Legislativo nº 

09/2024 de 28/02/2024 que “Dispõe sobre a deliberação da Câmara 

Municipal de Divinolândia no parecer exarado pelo Tribunal de Contas TC 

nº 006774 989 20 – 6, relativo ao exercício de 2021”. Não havendo oradores, 

o Senhor Presidente colocou o projeto em segunda votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre para explicações pessoais. O vereador Ederson Luis 

Trevizan fez comentários sobre as estradas rurais do município. Afirmou que 

agora seria o melhor momento para se proceder à manutenção das estradas, 

porém não se está vendo nenhuma atitude da administração com relação a 

isso, apesar de se saber que tem funcionário e recurso para esse fim. Falou 

sobre trechos que estão sem possibilidade de passar carros, principalmente 

no Bairro Vargem Grande, onde, quando chove, só passa trator. Disse que o 

Prefeito sabe da situação difícil desse bairro e faz quatro anos que estão 

abandonados. Lembrou que nosso município é extremamente agrícola, 
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dependente de estradas rurais. Que espera que as manutenções sejam feitas. 

O vereador Mario Luis Tesolin disse que nenhuma estrada do nosso 

município está em condições boas. Que todos os bairros precisam das 

estradas para trafegar e ninguém da administração vê isso. Pediu que se tenha 

mais consideração com a população e proceda às devidas manutenções das 

estradas. O vereador Silas Ferreira Filho  argumentou sobre os maquinários 

da Prefeitura que não são usados para a melhoria e manutenção dessas 

máquinas. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão.  
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